III. Témazard
6. osztaly

. ird fel nyitott mondattal és oldd meg! Az ellendrzésrdl ne feledkezz meg!
Gondoltam egyszamot, hozzaadtam 8-at, a kapott szam 3-szorosat vettem.
Igy az 54-et kaptam eredményiil. Milyen szamra gondoltam?

4 pont
. Irj a mérlegrél nyitott mondatot, és oldd is meg azt! Az ellenérzésrél ne feledkezz meg!
3
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4 pont
. 0ldd meg az egyenletet! Az ellenorzésrol ne feledkezz meg!
4 (x+4) -4 = 28
4 pont

. Harom testvér 6sszesen 38 éves. A lany 5 évvel id6sebb az egyik fivérénél, és 8-cal a
masiknal. Hany évesek kiilon-kilon? Irj egyenletet is a feladatrdl, és oldd meg azt!

, 4 pont
. Ird be a hidnyzé mérdszamokat és mértékegységeket!
198 cm = mm 20 000 cm? = dm?
3800 mm = 3,8 2% m = 2500
4 pont

. Szerkessz korzdvel, vonalzoval olyan egyenl6 szard haromszdget, amelynek alapja 6 cm,
az alapon fekvé szogek pedig 30°-osak.
a) Tlkrozd a haromszoget a leghosszabb oldalara! Milyen négszoget kaptal!
b) A sziikséges adatokat mérd meg mm pontossaggal, és szamitsd ki a kapott négyszog
kerliletét és teriiletét!

6 pont



